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PROCES-VERBAL 

Încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local 
Gheorgheni, 

din data de 06 februarie 2026 

 
Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost 

convocată pentru data de 06 februarie 2026, ora 13:00, conform Dispoziției 
Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 70/2026. 

 Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin 

afișare la sediul UATM Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, 

respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita. 

 Domnul consilier Pál Árpád salută pe cei prezenți în mediul on-line precum 

și pe cei din sala de ședință, pe domnul primar Nagy Zoltán, pe domnul viceprimar 

Len Emil-Balázs, pe doamna și domnii consilieri și pe reprezentanții mass-media 

și îl roagă pe domnul secretar general Selyem-Hideg Norbert-Vencel să-l informeze 

plenul cu privire la prezență. 
Domnul secretar general Selyem-Hideg Norbert-Vencel salută pe cei 

prezenți în sala de ședință, și arată că, din totalul de 17 consilieri, sunt prezenți 
13 consilieri, ședința fiind legal constituită. 

La ședință au fost prezenți în mod fizic domnii consilieri: Pál Árpád, Erős 
Levente, Keresztes Zsombor, Len Emil-Balázs.  

La ședință au fost prezenți în mediul online doamna consilier Barabás 

Orsolya-Henrietta, și domnii consilieri: Antal Szabolcs, Benedek Miklós-Zoltán, 
Málnási Huba-István, Kulcsár László, Lázár László, Portik Zalán, Bodor László, 

Sorbán Attila-Örs.  

Domnul consilier Kolcsár Béla ajunge mai târziu în sala de ședință, astfel 

numărul consilierilor prezenți crește la 14.  
 

Domnul consilier Pál Árpád deschide ședința la ora 13:00 și prezintă 

proiectul ordinii de zi, care cuprinde următoarele puncte:  

 

1) Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului 

Gheorgheni din data de 18 decembrie 2025 – ședință ordinară 
 

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea 

Programului național „Masă Sănătoasă” în anul 2026, de acordare a unui 

suport alimentar preparat în regim propriu beneficiarilor din școlile 

gimnaziale „Vaskertes” și „Fogarasy Mihály” din Municipiul Gheorgheni,  
 

Ordinea de zi se propune spre vot, și se votează cu 13 voturi pentru. 
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Astfel punctele de pe ordinea de zi pentru aprobare și dezbatere sunt  
următoarele: 

 

1) Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului 

Gheorgheni din data de 18 decembrie 2025 – ședință ordinară 
 

     2) Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea 

Programului național „Masă Sănătoasă” în anul 2026, de acordare a unui suport 

alimentar preparat în regim propriu beneficiarilor din școlile gimnaziale 

„Vaskertes” și „Fogarasy Mihály” din Municipiul Gheorgheni,  
 
Dezbateri:  

 

1) Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului 

Gheorgheni din data de 18 decembrie 2025 – ședință ordinară; 
 

Domnul consilier Lázár László semnalează existența unei erori materiale la 

pagina 14 a procesului-verbal al ședinței sus-menționate, numele dânsului 

fiind menționat în mod eronat ca „Lázár Zoltán”. 
 

Observația este consemnată în procesul-verbal, urmând ca eroarea să fie 

corectată. 
 

Nefiind alte întrebări sau observații, s-a aprobat procesul-verbal a ședinței 
Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de: 18 decembrie 2025 - 

ședință ordinară cu 13 voturi pentru.  

 
 

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru 

implementarea Programului național „Masă Sănătoasă” în anul 2026, de acordare 

a unui suport alimentar preparat în regim propriu beneficiarilor din școlile 

gimnaziale „Vaskertes” și „Fogarasy Mihály” din Municipiul Gheorgheni, 

 
 Domnul primar Nagy Zoltán prezintă detaliile ordinii de zi:  

- Conform legislației în vigoare, Programul Național „Masă Sănătoasă” constă 
în acordarea zilnică, cu titlu gratuit,a  unui suport alimentar constând în 
masă caldă sau, după caz, într-un pachet alimentar, în cazul în care masa 

caldă nu poate fi asigurată, în limita unei valori zilnice de 16,5 
lei/beneficiar, inclusiv taxa pe valoarea adăugată. Acest program se 

adresează preșcolarilor și elevilor prezenți la activitățile didactice, pe 

perioada cursurilor, conform structurii anului școlar. Suportul alimentar 

nu se acordă pe perioada vacanțelor sau în zilele declarate prin lege ca zile 
nelucrătoare.  

- În Municipiul Gheorgheni există trei unități de învățământ eligibile pentru 

acest program. Dintre acestea, Școala Gimnazială „Vaskertes” și Școala 
Gimnazială „Fogarasy Mihály” dispun de bucătării proprii, ceea ce permite 

demararea imediată a programului, odată cu aprobarea de către consiliul 

local. În cazul acestor unități, finanțarea va fi solicitată ulterior de la 
bugetul de stat, conform mecanismului de decontare prevăzut de program. 

În ceea ce privește Școala Gimnazială „Kós Károly”, aceasta nu dispune de 

bucătărie proprie, fiind necesară derularea unei proceduri de achiziție 

publică pentru asigurarea serviciului de catering. Documentația aferentă 



procedurii de achiziție se află în curs de elaborare, urmând ca, după 
finalizare, propunerea să fie înaintată Consiliului Local spre aprobare. 

- Domnul primar subliniază că proiectul de hotărâre supus aprobării vizează 

exclusiv participarea Școlii Gimnaziale „Vaskertes” și a Școlii Gimnaziale 

„Fogarasy Mihály” în cadrul Programului național „Masă Sănătoasă”, 

precum și aprobarea prețului unitar de 16,50 lei/beneficiar/zi, cu TVA, 

necesar pentru demararea și finanțarea programului. 

- Se menționează că, deși serviciul a fost deja inițiat la nivelul unităților de 

învățământ, pentru a putea solicita efectiv finanțarea de la bugetul de stat 
este necesară adoptarea prezentei hotărâri de către Consiliul Local. 

 

 Domnul consilier Erős Levente intervine și își exprimă acordul față de 
proiectul de hotărâre, subliniind totodată că, până la aprobarea bugetului de stat 

și la deblocarea efectivă a finanțării guvernamentale, costurile pentru cele două 

unități de învățământ vor fi suportate temporar din bugetul local, astfel încât 
elevii să beneficieze în continuare de masa caldă. Totodată, domnul consilier 

atrage atenția asupra situației Școlii Gimnaziale „Kós Károly”, unde, în lipsa unui 

cadru legal care să permită încheierea contractelor prin achiziție publică, 

costurile suportului alimentar sunt în prezent suportate de părinți, ceea ce 

creează o situație de tratament diferențiat între unitățile de învățământ. Se 
apreciază că ar fi necesară o modificare legislativă care să permită extinderea 

programului și pentru această unitate, în condiții similare. 
 

Alte mențiuni:  

- La școala gimnazială „Fogarasy Mihály” suportul alimentar se acordă 

pentru un număr de 874 de preșcolari și elevi, conform Hotărârii nr. 1 din 

05.01.2026 al Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale „Fogarasy 
Mihály” din Gheorgheni în anul 2026, începând cu data de 08.01.2026.  

- La școlala gimnazială „Vaskertes” suportul alimentar se acordă pentru un 

număr de 642 de preșcolari și elevi, conform Hotărârii nr. 34 din 

22.01.2026 al Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale „Vaskertes” 

din Gheorgheni în anul 2026, începând cu data de 01.02.2026.  
 

Nefiind formulate întrebări sau observații, proiectul de hotărâre se supune 

la vot și este aprobat cu 14 voturi pentru, în unanimitate.  
 

 Se adoptă Hotărârea Consiliului Local nr. 18/2026 privind 

aprobarea unor măsuri pentru implementarea Programului național „Masă 
Sănătoasă” în anul 2026, de acordare a unui suport alimentar preparat în 

regim propriu beneficiarilor din școlile gimnaziale „Vaskertes” și „Fogarasy 
Mihály” din Municipiul Gheorgheni.  

 
  

 Nefiind întrebări sau observații, ședința se închide la ora 15:10.   
 

 
 

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,       SECRETAR GENERAL UAT, 
Pál Árpád   Selyem-Hideg Norbert-Vencel 
 
 

 

Redactat de către: Rusu Rowenna   


